
PORZĄDEK NABOŻEŃSTW 23.11.25 – 30.11.2025 

Niedziela – 30.11.25, I Niedziela adwentu. 
         Kolekta na potrzeby naszej Parafii 
  7.05 – Godzinki ku czci NMP Niepokalanej 
  7.30 – Za + syna Norberta Smykała, ze wspom. + żony Ingeborgi. 
10.30 – Suma: Ku czci NMP Niepokalanej w intencji LSO – Liturgicznej  
   Służby Ołtarza: ministrantów, lektorów, organistów i nadzwyczajnych  
   szafarzy Komunii św. Ustanowienie nowych ministrantów i przyjęcie  
   nowych kandydatów.  
W salce parafialnej: Kiermasz świąteczny (po mszach św.) 
15.00 – Nabożeństwo adwentowe.  
Po nabożeństwie: Świąteczne spotkanie dla Służby liturgicznej. 

Poniedziałek – 01.12.25,  
17.30 – Roraty: Za + Irmgardę Szczygieł, jej siostry Sylwię i Ingeborgę i  rodz. 

Wtorek – 02.12.25,  
  6.30 – Za + męża Mariana Hul w kolejną rocznicę śmierci.  
  Śniadanie adwentowe. 

Środa – 03.12.25,  
15.00 – Spotkanie grupy wolontariackiej (w salce) 
17.30 – Za + Annę Zaborowską, jej siostry Klarę i Zofię i + Martę Karwat. 
  Katecheza dla klasy VII 

Czwartek – 04.12.25,  
  6.30 – Za + Renatę Psik w 30 dzień po śmierci.  
  Śniadanie adwentowe. 
18.00 – Rogowski trekking. 

Piątek – 05.12.25, I Piątek miesiąca 
  6.15 – Koronka do Miłosierdzia Bożego za młode pokolenie. 
  6.30 – Za dusze w czyśćcu cierpiące.  
             Śniadanie adwentowe. 
  8.00 – Odwiedziny chorych 
17.00 – Adoracja i okazja do sakramentu pokuty 
17.30 – Roraty: Za + Annę Skoczylas, ++ rodziców i rodzeństwo.  
  (Zapraszamy w szczególny sposób młodzież szkolną i pracującą). 

Sobota – 06.12. 25, św. Mikołaja, Roraty dla zabieganych 
  7.00 – Roraty: Za + Augusta Schreiber w I rocznicę śmierci. 
10.00 – Spotkanie dla Dzieci Maryi. Zapraszamy serdecznie również nowe  

  dziewczynki od I klasy SP do Marianek. 

Niedziela – 07.12.25, II Niedziela adwentu. 
         Kolekta na potrzeby naszej Parafii 
         Po mszach św.: zbiórka na Pomoc Kościołowi na Wschodzie 
  7.35 – Godzinki ku czci NMP Niepokalanej 
  8.00 – Za + matkę Helenę Drost, ++ rodz. Jadwigę i Bernarda Stobrawe.  
10.30 – Suma: Za + Norberta Kałuża i ++ rodziców Wilhelma i Ernę Kałuża.  
15.00 – Nabożeństwo adwentowe.  

Wolne intencje: 2, 3, 5, 7, 8, 9 stycznia 

SENTENCJA TYGODNIA  
Milczenie i wstrzemięźliwość – w słowach, w używaniu rzeczy, środków przekazu i 
mediów społecznościowych – są nie tylko „ozdobnikami” lub cnotami, ale istotnymi 
wymiarami życia chrześcijańskiego. Papież Franciszek 

OGŁOSZENIA PARAFIALNE 
1. Dzisiaj po mszach św. Przedszkole z Rogów zaprasza do salki parafialnej na 
kiermasz adwentowy.  
2. Dzisiejszą niedzielą rozpoczynamy kolejny Adwent, czas radosnego 
oczekiwania i przygotowania na przyjście Chrystusa. W pierwszej części (do 16 
grudnia) będziemy pochylać się nad tajemnicą powtórnego przyjścia Pana na 
końcu czasów. Druga część (od 17 do 24 grudnia) będzie stanowić bezpośrednie 
przygotowanie do celebrowania pamiątki pierwszego przyjścia Chrystusa na 
ziemię – na uroczystość Narodzenia Pańskiego. Wykorzystajmy dobrze ten czas na 
słuchanie słowa Bożego oraz wchodzenie w tajemnicę bliskości Boga, który 
przychodzi jako Emmanuel – Bóg z nami.  
3. Adwent rozpoczyna nowy rok liturgiczny i duszpasterski 2025/2026. Hasło 
programu duszpasterskiego dla Kościoła w Polsce na ten rok brzmi: „Uczniowie – 
misjonarze”. W ciągu tego roku mamy podążać ku dojrzałemu zjednoczeniu z 
Bogiem i z drugim człowiekiem. Chodzi o to, abyśmy w pełni poczuli się uczniami 
w szkole Pana Jezusa, gdzie Go słuchamy, budujemy i umacniamy z Nim więź, 
aby przemieniać się na Jego wzór, aby Go naśladować i świadczyć o Nim 
pomiędzy ludźmi.  
4. W czasie adwentowego oczekiwania zapraszam serdecznie wszystkich parafian 
na Msze Święte roratne; szczególne zaproszenie kieruję do dzieci i młodzieży. W 
naszym kościele będą one celebrowane w poniedziałki, środy i piątki o godz. 17.30. 
Przynieśmy ze sobą lampiony, aby ze światłem w dłoniach oczekiwać przyjścia 
Pana.  
5. W adwencie zachęcamy do podejmowania postanowień adwentowych, niech 
one będą pomocą w zbliżaniu się do Pana. Możemy także wesprzeć 
potrzebujących przez zakup świec Wigilijnego Dzieła Pomocy Dzieciom. Ta 



świeca już na stałe wpisuje się w tradycje przeżywania świąt Narodzenia 
Pańskiego.  
6. W najbliższą środę, 3 grudnia, w liturgii wspominamy Świętego Franciszka 
Ksawerego, patrona misji katolickich. Tego dnia obchodzony jest Dzień Misyjny 
Papieskiej Unii Misyjnej – Misyjny Dzień Kapłanów. Będziemy modlić się za 
wszystkich misjonarzy oraz prosić o nowe powołania misyjne, aby światło 
Ewangelii docierało do wszystkich ludzi. 
7. W czwartek, 4 grudnia, przypada liturgiczne wspomnienie Świętej Barbary, 
patronki górników. Jest to także Dzień Modlitw w Intencji Bezrobotnych.  
8. W sobotę, 6 grudnia, przypada liturgiczne wspomnienie Świętego Mikołaja 
Biskupa. Tradycyjnie obdarujemy prezentami nasze dzieci i bliskich. Niech 
liturgiczne wspomnienie Świętego Mikołaja usposobi nas także do szerokiego 
otwarcia oczu i serc na dzieci, o których bliscy zapomnieli albo się ich wyparli. 
Niech oprócz wielu podarunków nie zabraknie także daru naszej modlitwy w ich 
intencji przez wstawiennictwo tego wspaniałego Świętego. 
9. W tym tygodniu przypada także pierwszy czwartek, pierwszy piątek i pierwsza 
sobota miesiąca. Adoracja Najświętszego Sakramentu z nabożeństwem 
pierwszopiątkowym oraz okazja do spowiedzi świętej od godz. 17.00. 
10. Przyszła niedziela, 7 grudnia, w Kościele będzie obchodzona jako Dzień 
Modlitwy i Pomocy Materialnej Kościołowi na Wschodzie. Do puszek złożymy 
ofiary na Fundusz Pomocy Kościołowi na Wschodzie. 
11. Wszystkim jubilatom i solenizantom tego tygodnia życzymy doświadczenia 
bliskości Boga, obfitości Jego darów w codziennym życiu oraz opieki Matki 
Najświętszej.  
12. Od przyszłej niedzieli zmiana godziny pierwszej mszy św. w niedziele na godz. 
8.00 (do końca lutego). 
13. W zakrystii do nabycia opłatki wigilijne (dowolna ofiara), kalendarze oraz 
świece Wigilijnego Dzieła Pomocy Dzieciom (mała 7 zł, duża 15 zł). 
14. Zapowiedzi przedślubne: Paweł Adam Sikorski, st. w. z KK Rogi i Agnieszka 
Helena Kacperczyk, st. w. z miejscowości Brzeźce. Ewentualne przeszkody do 
zawarcia sakramentu małżeństwo należy zgłosić w tutejszej kancelarii parafialnej.  
15 Bóg zapłać za Waszą obecność, za składane ofiary oraz za prace wykonane dla 
dobra naszej Parafii i Kościoła.  

Dobrej niedzieli oraz wszelkich łask Bożych i zdrowia wszystkim parafianom i gościom 
życzy ksiądz proboszcz Jerzy Tomeczek 

Konto parafialne: 07 8882 1032 2001 0029 9762 0001 BS w Kędzierzynie-Koźlu 
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Św. Jan Chrzciciel, prorok znad Jordanu, woła do wszystkich, którzy oczekują 
Mesjasza: „Przygotujcie drogę Panu, prostujcie ścieżki dla Niego; wszyscy ludzie 
ujrzą zbawienie Boże”. Mamy więc robić to, co możliwe, aby porzucić marazm, 
bierność i samowystarczalność. Wszystko po to, aby spotkać się z przychodzącym 
Jezusem, nie przespać czasu Jego przyjścia. Wielu ludzi odczytuje wezwanie do 
nawrócenia dopiero w trudnych i bolesnych momentach swojego życia, jak 
choroba czy śmierć najbliższych. Jednak Bóg nawet z trudnej po ludzku sytuacji 
może wyprowadzić duchowe dobro. Trwa to tym dłużej, im dłużej człowiek 
próbuje tylko o własnych siłach pokonywać życiowe trudności. 
Św. Jan Chrzciciel swoim życiem i słowem wskazuje nam, w jaki to sposób należy 
przygotować się na przyjście Pana: przez pokutę, zerwanie z grzechem, odrzucenie 
ciemności a wejście w pełnię blasku zbawczej łaski Chrystusa. Bóg, podobnie jak 
w Starym i Nowym Testamencie, także i dziś posyła swoich proroków.  
Adwent jest czasem, który sprzyja naszym duchowym poszukiwaniom. Papież 
Franciszek zachęca, aby porzucić wygodną kanapę lenistwa, obojętności i 
bylejakości. A założyć buty aktywnego wędrowca, pielgrzyma. I wyruszyć w 
drogę, która wiedzie przez pustynię nawrócenia do nieba. Warto więc podejmować 
ciągły wysiłek w nawracaniu się. Nie wystarczy usłyszeć głos proroka, trzeba 
jeszcze na niego świadomie odpowiedzieć, wyznając za Psalmistą: „Będę słuchał 
tego, co mówi Pan Bóg”. I dostrzegać wokół siebie również innych, którzy czekają 
na nasze zainteresowanie, przyjaźń, czy konkretny dar serca. Zwykle najtrudniej 
rozstać się z błędnymi wyobrażeniami religijnymi. Wyznawanie religii dzieciństwa 
jest dla nich czymś znacznie wygodniejszym niż odważenie się na głębszy wzrost 
w wierze i w ufności do Boga. Łatwiej odmówić „paciorek”, „litanijkę”, 
„pomodlić się do Bozi”, niż sięgnąć po Pismo św., by w świetle słowa Bożego 
solidnie przeanalizować swoje życie, przygotować się na spotkanie z Bogiem w 
niedzielnej Eucharystii. 
Jeśli chcesz przygotować drogę Panu, musisz prawdziwie uwierzyć w Bożą moc! 
A prawdziwie uwierzyć, to powierzyć siebie Bogu wraz ze wszystkim, co stanowi 
moją codzienność, powołanie, świat, w którym żyję i pracuję. Jeśli chcemy 
autentycznie wierzyć, a nie tylko od czasu do czasu „oddychać powietrzem 
religijnym”, mamy scalać prawdziwą wiarę w Chrystusa z naszym życiem. Dziś. 


